

新闻热线 24 小时 **96706** [欢迎提供新闻线索]  
线索一经采用 奖励50-1000元



15906310630  
15906300630  
威海热线

# 准新人订婚宴途中遇车祸

一家四口受伤，婚期被迫延迟

本报威海8月22日讯(记者 吕修全 实习生 刘云龙)

21日,荣成市港西镇二十八中北路口处发生一起交通事故,一辆自南向北直行的面包车与一辆自东向西行驶的混凝土车侧面相撞,面包车受损严重。面包车中的一对情侣及两位情侣的母亲受伤,其中男方的母亲曲女士头部伤势较重,全身多发性骨折。据了解,

车中的情侣是一对准新人,当天本欲驾车去一家酒店预订婚宴,但突发的交通事故可能使婚期延迟。

荣成港西镇的张先生与女友相识多年,原计划于今年10月份举办婚礼,两位准新人也一直在为婚礼事宜忙碌着。21日上午10点,张先生乘坐一位朋友驾驶的面包车,拉载着女友及双方母亲,

欲前往港西镇一家酒店预订婚礼酒宴。

张先生一行自南向北行驶到二十八中北一路口时,一辆混凝土车正自东向西向路口驶来。

因二十八中北的道路为新铺就道路,还没有设置交通信号灯,面包车和混凝土车均未互相让行。混凝土车直接撞到了面包车的右后侧车体,面

包车自道路中央被撞到了道路的路缘石后才停了下来。

面包车受损严重,张先生和女友及双方母亲均受到不同程度的伤。其中,张先生的母亲坐在后排车座上,伤势最重,颅内有出血,全身多发性骨折。张先生的手筋断裂,其女友全身多处软组织挫伤,女友的母亲及驾驶员也有外伤。

22日早,张先生的母亲曲女士由荣成市第三人民医院转院至解放军第四〇四医院继续观察治疗。

55岁的曲女士正躺在四〇四医院神经外科的7号病床上,接受观察治疗。据主治医生介绍,曲女士目前伤势较重,医生目前将主要观察和治疗其颅内的出血情况,而其全身多发性骨折需暂时

进行保守治疗。

曲女士的丈夫张先生告诉记者,他的儿子本来准备和准儿媳妇在10月份举办婚礼。事发当日,两位准新人及双方的母亲本来坐车想去港西的一家酒店预订酒宴,“没想到还没到就发生了车祸了。”

老张先生说,这起交通事故发生可能会使原计划在10月份举行的婚期延后。

## 险!越野车侧翻自燃



20日晚9点43分,机场路29公里处一越野车驾驶员未看到道路施工设置减速行驶等的安全标识,冲上土堆发生侧翻发生自燃,环翠区公安消防大队青岛路中队迅速出警消除危险。所幸驾驶员及时逃出,没有受伤。

本报记者 吕修全 通讯员 林洁 摄

### ◆威海妇产科名医大讲堂

## 妇产医院微创技术再创奇迹

### 肌瘤比子宫大,腹腔镜下不开刀手术微创治疗

于雷英是威海市立医院妇产科主任,是威海市的第一个主任。然而,于雷英却都希望“临床带生”能占主导。她有关妇科微创治疗、子宫肌瘤的发病机理、宫颈癌前病变的10项专利,是女人心中的“第一指”。从进科室见,但是子宫肌瘤长到5公分,肚子变的大,而且还是多发性肌瘤,之后脑子里还想带学生带实习,在给其做肌瘤治疗和无生育行根治性子宫切除,都是子宫肌瘤治疗的“老大难”,机动车在威海市现代妇产医院实施了腹腔镜下微创子宫肌瘤剔除术成功,而当地手术技术正是知名的它,腹腔镜微创治疗专家于雷英之作。

肌瘤凸起似怀孕5个月

于雷英告诉记者,三年前她因为肌瘤不能生育到正规的检查,各项检查结果都显示肌瘤很大,而且逐年增大,体外、宫腔、宫腔镜都不通,出现腹胀疼痛。月经量也比较大,经常需要垫四五片卫生巾,让患者十分痛苦,且怕肚子受凉,经常不敢外出,在医生的建议下,无奈来到了威海现代妇产医院。记者还介绍,患者上来的咨询电话是于雷英接诊的,于雷英接诊怀孕了5个月的孕妇,远远不计山高水长,经过仔细检查,肌瘤有三斤重,体外十几多良性肌瘤存在,并且最大的一个肌瘤有15公分之大,已经高出大肚子的体表。

微创手术创造奇迹

于雷英告诉记者,自己原来就治疗过许多肌瘤患者,自己也咨询了一些其他大医院,了解到肌瘤无法通过药物治疗,需要开刀做手术,并且手术一针一线,然而手术治疗时间长,林女士无法忍受。于是今年8月,从山东聊城回山西的于雷英,在家人陪同下,乘坐火车到山西的山西医科大学附属医院,接待她的赵主任,赵主任非常认真负责,并亲自见到于雷英,于雷英非常感谢赵主任的细心。

赵主任对林女士进行了详细的详细检查后,对于一些患有肌瘤的患者于雷英

### 名医推荐



**易孝英**  
威海现代妇产医院  
著名微创专家

国内知名妇产科专家、副主任医师,现为女子全科宫颈疾病诊治中心主任、感染性疾病科主任,毕业于中国医科大学临床医学系本科,从事妇产科工作20余年,对妇产科常见病、多发病有丰富的临床经验,多次应邀参加全国妇产微创学术会议等大型医学交流学术报告,特别擅长宫颈疾病治疗、妇产科急症、子宫肌瘤剥除术、肌瘤剔除术、卵巢肿瘤剥除术,以及围绝经期保健、围绝经期治疗等。

主办:《今日威海》 承办:威海现代妇产医院

健康热线:5161111 健康网址:www.5161111.com

## 影院“内规”禁止观众自带零食

为保证观影环境还是霸王条款?

本报威海8月22日讯(记者 李彦慧) 兴致冲冲地去看电影,却被拦在门外,原因是顾客进入放映厅不能自带零食。21日,市民王女士给本报打来热线询问,影院“禁止观众外带食品”的规定是不是行业“潜规则”?这算不算“霸王条款”呢?

记者来到王女士反映的海悦国际3D电影放映厅。在影院门口,一张公告牌上写着“我们已经为您精心准备了健康、美味的食品及饮料,为了保证让您拥有清洁舒适的环境,谢绝外带食品及饮料。如果您已携带可于前台免费寄存。”一位观众看到后提出了疑问:“影院禁止自带零食,这样做不就是为了‘逼迫’我们购买影院自卖的食品吗?”

工作人员解释,“禁止带零食是为了保证影院的环境,因为瓜子之类的实在很

难打扫。”当记者质疑为何和影院售卖的同样的绿茶也不能带入时,工作人员称:“这是影院的规定,我们也很无奈的。如果有顾客被发现带饮料进入放映厅,我们工作人员要被罚款的,一个瓶子罚50元。”

记者对市区的6家影院进行了调查发现,各影院内都有零食销售,其售价也普遍比市面均价贵得多。以康师傅绿茶为例,有5家影院的售价为5元/瓶,还有一家影院是6元/瓶,而市区家家悦超市里的零售价为2.4元/瓶。

在受访的影院中,联通电影城和迪尚影院都称观众可以自己携带零食;横店电影院、新世纪电影院及豪业圣迪电影院则规定禁止将瓜子等有壳、有核的食物带入放映厅,其他零食观众可以带入;海悦国际电影放映厅则禁止观众携带任何零食入内。

在各家影院,记者随机采访了15位观众。大部分观众能够认可禁止带有壳食品进入放映厅的规定。同时,有12位观众认为,观众应该可以带跟影院自卖的爆米花、饮料等一样的零食进入放映厅,影院不能光为了自己的利益强制消费者。有3位观众认为,影院禁带零食的规定可以理解,看电影时,嗑瓜子、吃薯片等零食,很影响旁边的观众,也有人将垃圾随处一扔,也影响了影院的环境。

记者随后咨询了山东中立达律师事务所的律师,一位孙姓律师介绍,电影院禁止观众自带零食,这种没有与消费者进行协商的“格式条款”是对消费者权益的侵害,没有达成协议则可被视为无效。

## 重卡扯断高压电线杆

经抢修,附近供电已经恢复正常

本报威海8月22日讯(记者 刘洁) 22日凌晨4点,一辆重型卡车在高区联桥国际站点施工时不小心扯断了附近的一根高压电线杆,致使电线杆上的高压线和通信光缆受到影响。

接到热线电话后,记者当天6时许赶到了事发现场。当时,整个电线杆已经倾倒,整体横亘在道路两侧,三名头戴安全帽的工人正在挖坑,以备安放新的电线杆。高区电业部门一位姓张的科长正在组织更换新的电线杆。

22日早上7点,记者从高区电业部门了解到,扯断



的电线杆已经更换完毕,附近居民和商家的供电也已

经恢复正常,重卡扯断高压电线杆的影响基本消除。

## 路边气球挡住后视镜 司机倒车时撞上孕妇

本报威海8月22日讯(记者 吕修全 实习生 孙琳) 22日下午,市立医院门前,一辆白色本田轿车在倒车时,不慎撞到了一位已怀孕5个月的孕妇。驾驶员称路边售卖的卡通气球遮挡了汽车的后视镜致使其未发现车后有人。

22日下午2点30分,记者

处见到了被撞的孕妇。据了解,孕妇姓宋,当时她正在市立医院门前出口处等待其丈夫提车送她回单位去,突然就被一辆车撞到了左后侧腰部。

宋女士感觉腰部有些疼痛,腹部有肿胀感。司机迟女士忙建议宋女士返回市立医院做个检查,但宋女士称她刚做了个B超检查,担心再

做类似检查对胎儿不好。据迟女士讲,其在倒车时,左侧后视镜被路边售卖的卡通气球遮挡住了,没有看到站在路边的宋女士。

交警一大队民警了解情况后,也建议宋女士去做个全面的检查,民警将根据检查结果为双方调解。宋女士最终采纳了民警的建议。